

百余市民热问本报维权律师

数十个维权难题得到解答,多涉及房产纠纷、劳资纠纷

本报聊城3月15日讯(记者 李怀磊) 3月15日上午,在金鼎购物广场3·15国际消费者权益日宣传咨询服务活动现场,本报消费维权律师团律师免费为市民提供法律咨询服务和维权指导,一上午的时间,有上百名市民前来咨询,市民数十个维权难题得到解答,其中多涉及房产纠纷、劳资纠纷。

15日上午不到9点,咨询活动尚未开始,本报消费维权律师团成员,来自山东舜翔(聊城)律师事务所,山东智祥律师事务所,山东永圣律师事务所等城区多家律师事务所的十余名资深律师就来到活动现场,

备好普法宣传单页,维权资料迎接市民的到来。

“我刚买的房子就出了质量问题,该怎么走法律途径?”“公司拖欠着工资好几个月了一直不发,该怎么办?”“家人出了车祸成残疾,该怎么向肇事者索赔?”……宣传咨询服务活动一开始,众多市民就纷纷走向咨询台,针对自己遇到的维权难题,向本报维权律师寻求指导。

市民陈先生向本报维权律师反映,他买的房子墙面一到雨天就渗水,地下室积水,反映了多次,开发商一直没有处理。本报律师团律师建议该市民收集证据,通过法律途径解

决;市民张女士反映,她在单位车间打伤了手腕,厂方只出了医疗费,不知如何进一步维权,本报维权律师建议该市民先到劳动部门做伤残鉴定,出了结果以后可以先找厂方协商,协商不成可诉诸法院。

15日短短一上午,有上百市民向本报维权律师咨询法律问题,其中数十个维权难题得到解答。在市民反映的众多问题中,房产纠纷、劳资纠纷等占了多数。“这趟没白来,问题终于知道怎么解决了。”不少参与咨询的市民表示。活动现场,不少市民表示受益匪浅,学习到很多消费生活中实用的法律知识。

房子质量出问题 居民楼墙皮大面积脱落 律师建议住户走法律途径



陈先生向本报维权律师展示房子脱落的墙皮。
本报记者 邹俊美 摄

本报聊城3月15日讯(记者 凌文秀) 15日,市民陈先生向本报律师团维权律师反映,聊大花园东苑菊苑两栋居民楼房屋质量有问题,墙皮大面积脱落,墙面有裂痕等多种建筑质量问题。本报律师团建议居民联名把开发商告上法庭。

“你看,这是我们家墙上掉下来的墙皮,轻轻一捏就哗哗地掉沙子。”市民陈先生向本报律师团律师反映,聊大花园东苑菊苑4#、5#两栋居民楼有严重的质量问题。“居民楼里有些新结婚的年轻人,用双方父母

和两三口总共三家人的积蓄好不容易买了房子。”陈先生说,结果没住几年,室内、室外、外墙、内墙就开始掉墙皮。

陈先生介绍,小区居民楼不光墙皮脱落,窗户和墙之间也有裂缝,窗户密封不严。墙面之间也有裂缝和裂纹。“新房才入住两三年,质量隐患就出来了。我们买房子花光了积蓄还贷款,谁来给我们维权?”

本报消费维权律师团成员表示,可找专业部门鉴定房屋质量,留存证据,找开发商解决。协商不成可走法律途径。



活动现场,本报消费维权律师团律师正在为市民提供咨询服务。
本报记者 邹俊美 摄

热烈庆祝

齐鲁银行聊城分行成立四周年

齐鲁银行聊城分行自2008年3月19日成立以来,始终坚持“服务中小企业、服务城镇居民、服务地方经济”的市场定位,以创建“中小企业首选银行”为目标,以支持地方经济建设为己任,优质高效地开展金融服务,有力支持了全市中小企业的发展。聊城分行现辖临清、茌平、开发区、高唐和阳谷五家支行,资产规模不断扩大,服务品质不断提升,先后被授予“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”、“聊城百姓口碑诚信品牌”、“中央省属驻聊先进单位”、“聊城百姓最舒心银行”等多项荣誉称号。“厚德敏行,相伴共赢”,齐鲁银行聊城分行将继续为广大客户提供更加优质的金融服务,为聊城经济发展做出更大贡献!

四年腾飞 感谢有你

活动时间: 2012年3月17日至2012年3月19日

活动内容: 活动期间,持齐鲁银行齐鲁卡在聊城金鼎商厦、金鼎购物中心刷卡消费,可获赠不同价值精美礼品,详情请见齐鲁银行各网点海报及金鼎店内相关活动宣传。